

Вырезка из газеты

1 8 АВГ 1977

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

а. 2179

У сельских детей

Выступления в районных центрах и колхозных клубах давно стали для коллектива театра кукол доброй традицией. Повсюду у них есть друзья, повсюду их ждут с нетерпением. Этот год ничем не отличается от других. Кажалось бы, совсем недавно актеры открыли новый сезон. И тем не менее уже сегодня они в гостях у сельских детей.

Одна группа, исполняющая спектакль «Тигренок Петрик», находится в Гагинском районе. Вторая со спектаклем «Чудеса с доставкой» — в Перевозском. Перед началом нового учебного года дети тружеников полей получают большое удовольствие. Многие из них впервые знакомятся с искусством горьковских кукольников.

Актеры пробудут на селе четыре дня. Стремясь обслужить как можно больше юных зрителей, они дают по нескольку представлений ежедневно. В общей сложности состоится семнадцать встреч с детворой.